
Referat generalforsamling Grundejerforeningen Kronhjorten, CVR 37468525 

 

Ina Asp (Formand): Byder velkommen til generalforsamling for grundejerforeningen 13.04.2023 

1 Formalia 
Valg af dirigent og referent. 

Dirigent: Simone Riis Porsborg Referent: Claus Sommer Christensen 

 
Simone: Alle formaliteter er overholdt og der er indkaldt rettidigt. 

2 Updates 
2.1 Bestyrelsens beretning om det forløbne år 
 

Ina: Vi fik 2 udmeldinger i starten af året fra Simone og Tina. Dette betød at der skulle findes en ny 
formand og en ny næstformand. Da Ina har overtaget Anders plads i bestyrelsen, og da Anders var 
næstformand, har Ina overtaget formandsposten. Claus er blevet ny næstformand. 
Vi har brugt året på renovering af legeplads med ny løbekat og andre renoveringer af legepladsen. 
Det er ud fra en rapport fra legepladsinspektionen der blev renoveret legeplads så den kunne 
godkendes. Det kræver en fejlfri rapport for at legepladsen kan godkendes, hvilket den aldrig er 
blevet. 
Sammen med mange fra Kronhjorten på arbejdsdagen blev det hele løst og legepladsen er nu 
officielt blevet godkendt til brug. 
Hjemmesiden har fået en flot makeover. 
Ny e-mail adresse er blevet oprettet for at gøre det nemmere for bestyrelsen. 
Vi vil fortsat forsøge at besvare alle mails indenfor 1 uge. 
Vi har afholdt 4 møder i løbet af året hvor vi har snakket om muligheden for robotter til at klare 
græsklipningen på rondeller og den grønne kile. Men grundet manglende finansiering er det valgt 
ikke at gå videre med dette foreløbigt. 
Vi har fået nyhedsbrevet op at køre 

2.2 Generel orientering 
2.2.1 Status fra udvalg for fællesarealer 
Mark: Status for de grønne arealer. Alt er færdigt med hække og borde-bænkesæt. Der bliver fundet et par 

arbejdsdage i 2023 for legeplads og evt. beskæring af buske på rondeller. 

2.2.2 Status fra udvalg for sociale arrangementer 
Ina: Status for sociale arrangementer er at der ingen socialt udvalg er. 

Ingen har meldt sig som socialt udvalg. 

Bo: Jeg var med i socialt udvalgs gruppen. Det var ikke kun druk og fest der skulle arrangeres. Det skulle 
også være en dag med børneløb og hygge for hele familien derfor kunne der sagtens være fest om 
aftenen men det var hovedsageligt en festdag for hele familien. Men Corona ødelagde meget 
mulighederne. Samtidig var der faktisk rigtig godt med tilmeldte det første år, men året efter var der 
knap så mange. Manglende tilslutning har også været medvirkende til at det ikke er blevet til noget 
men bestemt også Corona. 

Ole O: Til generalforsamlingen sidste år blev der også snakket om fastelavn eller en anden form for 
happening, så det er bestemt ikke kun med henblik på fest. 



2.2.3 Update på tidligere års indkomne forslag  
Ole O: Der blev debatteret færdigt sidste år og der var ikke noget der skulle tages med til dette års 

generalforsamling. 

3 Indkomne forslag  
3.1 Forslagsstiller skal være til stede til generalforsamling 
Ole O: Forslagsstiller ikke tilstede forslaget kom ud fra at sidste år kom der forslag der ikke var helt tydeligt 

at give et godt svar til da der manglede uddybende forklaring på spørgsmålet. For at undgå at svare 
på forslag på baggrund af et forkert argument ønskede vi at forslagsstiller var til stede. At få ændret i 
vedtægterne er vi blevet klogere på ikke er bare lige sådan at gøre. Dette vil koste penge at få lavet 
ny tinglysning og dette vil samtidigt skulle godkendes af forskellige personer, derfor har bestyrelsen 
trukket forslaget tilbage 

Thomas: Kan bestyrelsen så ikke bare kraftigt opfordre til at man er til stede hvis man har et forslag. 

Ole O: Det vil bestyrelsen også gøre. 

4 Økonomi 
4.1 Aflæggelse af regnskab 2022 
Ole O: Januar 2022 var der 117 tusinde på vores konto. Der blev indbetalt 1600 kr. pr husstand. Løbende 

pasning var på 74 tusinde til klipning af græs. 12,7 tusind til vedligeholdelse af legepladsen. Så var 
der den sidste regning fra bord og bænkesæt og hæk. Arrangementer i form af kage til arbejdsdagen. 
Der er nogle penge til hjemmeside og mailadresse. Gebyrer til banken osv. Det kan ses i regnskabet. 

 Det giver ikke mening at have en henlæggelseskonto da vi kun har en konto i banken derfor står der 
0 kr. her. Det samlede resultat hvis man kan sige det sådan er et minus på 60 tusinde. Slutning af 
2022 havde vi 57 tusinde på kontoen. 

 Det er mange udgifter inden der kommer penge på kontoen fra husstandene efter 
generalforsamlingen til blandt andet forsikring hjemmeside osv. Men det ser ud til at hænge 
sammen. 

4.2 Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent  
Ole O: Vi har fået en væsentlig besparelse på grund af nyt firma til græsklipning. Med denne besparelse kan 

der måske være base for at kigge ind i investering af robotter til klipning af græsset. Hvis ikke vi 
investerer i noget i år og bibeholder de 1600 kr. pr husstand vil vi have 126 tusinde på kontoen når 
året er omme. 

Simone: Kians service var også med kalkning, gødning og trimning. 

Ole O: Den nye ordning er måske ikke helt så god som Kians. Men ser man det fx ser træls ud så sig til så 
kigger vi på at skrue op for antallet af græsklipninger. Man er også velkommen til selv at gå en runde 
med trimning af kanter hvis man synes det trænger. Dette beløb på græsklipning kan sættes ned til 0 
kr. hvis der er flertal for dette ved at vi hver især klipper fællesarealerne. 

Spørgsmål: Vil man i stedet for alle steder så kunne bruge robotter kun nogen steder? 

Ina: Vi vil starte med at klippe græsset ved den grønne kile som forsøgssted. Vi har snakket om både 
lease med efterfølgende køb eller køb. Det er ikke nemt for en grundejerforening af låne penge til 
sådan en investering. Derfor har vi ikke bare kunne købe hele pakken på én gang og få det sat i gang. 
Claus vil fortælle hvad vi har kigget ind i. 

Claus: Vi har snakket med et par forskellige leverandører af robotter. Både Lease og købe. Det er mange 
penge om året at lease dem med henblik på efterfølgende at købe. Købe dem er billigere end at 
lease dem. Ser man over tid vil der være penge at spare alt afhængig af hvor længe de holder. 



Spørgsmål: Vil robotter kunne skade et par barnefødder eller kan man komme til skade med robotter. 

Svar fra flere: Det vil næsten ikke kunne lade sig gøre at komme til skade med robotter. Der bliver brugt robotter 
overalt og de kommer flere og flere steder. Der vil være mange steder vi kan skaffe erfaringer om 
dette. 

Simone: Andre spørgsmål til vedtagelse af budget og kontingent. 

Ina: Alle tænker på elefanten i rummet, Privatisering af vejnet. 

 Vi ved ikke noget endnu. Vi har fået en enkelt pris på saltning som lyder på omkring 70-75 tusinde 
om året kun for saltning. Dette er uden snerydning. Men som sagt ved vi ingenting endnu. Vi vil tale 
mere om dette under eventuelt. 

Simone: Vi godkender regnskabet. Hvad med kontingent? 

Ole O: Vi går ud fra 1600 kr. pr husstand. Vi er over de store udgifter det vil være tidligt nok at lave en 
opsparing når vi ved mere angående privatisering af vejen. 

Spørgsmål: Fodbold arrangement Odderen deltagergebyr. Der blev spurgt om Grundejerforeningen ville 
sponsorere fodboldtøj til et fodboldarrangement som Odderen afholdt (Ådalen open). 

Ina: Vi i bestyrelsen mente at det var mange penge at give for det antal beboere der deltog. 

Kristian: Det var bare et rigtig godt arrangement for hele Ådalen med sponsor gaver. Sidste år var det 
Odderen der stod for det, så kunne det være en anden vej der næste år står for det. 

Ole O: Vi har sat penge af til det, hvis nogen vil så vil vi gerne give til det. 

Bo: Det er nemt at søge penge til det hos banker osv. Der skal nok bare være nogen fra 
grundejerforeningen som skal være med til at søge om disse penge. 

Ina: Vi har kun robotter som evt. investering/udgift næste år. 

Ole O: Vi må sige vi har stabiliseret økonomien 

Simone: Hvem stemmer for fastholdelse af 1600 kr.? 

Simone: 1.2.3.4…22 stemmer for 

Simone: Hvor mange stemmer imod? 

Simone:  Det var 2. 

Simone: Vi fastholder kontingent på 1600 kr. 

5 Valg  
5.1 Valg af 6 bestyrelsesmedlemmer samt 1 suppleant 
Mette stiller op vi mangler to mere og en suppleant 

Bo: Grundejerforeningen er meget mere end bare kaffe og kage og øl. Dengang jeg var med i bestyrelsen 
for nogle år siden så vi gerne at der var en repræsentant fra hver vej. 

Christoffer: Jeg vil gerne stille op. Christoffer Jakobsen fra nummer 77 

Bo: Jeg stiller også gerne op. Bo Vester fra 172. 

Kristian: Jeg vil gerne være suppleant Kristian Vangsø fra nummer 69 

5.2 Valg af revisor og revisorsuppleant 
Jacob er genvalgt revisor 

Lene Østergaard fra nummer 43 vil gerne være revisorsuppleant. 



6 Eventuelt 
Ole O: Hvad ved vi om privatisering af vejen. Det er noget vi kun har hørt lidt om. Det er et spareforslag så 

man flytter udgiften fra kommunen til de private. 

 Der skal gå 4 år fra de informerer os om at vejen bliver overdraget til os inden den reelt bliver 
overdraget. Inden da skal kommunen sikre sig at vejen er i god stand til at vi kan overtage den. Skal 
vi også overtage betaling for strøm til gadelamper skal kommunen også sætte elmåler på til dette. 

 Hvilke poster bliver overdraget: 

 Slidlag 
Gadelys 
Tømning af vejbrønde 
Gadefejning 
Vintervedligeholdelse 
Skilte 

 

Dette vil give en besparelse for Rebild kommune på mellem 1,5 – 5 mio. kr. pr år fra 2027 til 2029 og 
fremefter. Dette svarer altså til 3-4 ‰  

Det giver kun ekstra udgifter for grundejerne. Der er dog muligheder for indsigelser. 

Vi har henvendt os til grundejernes landsforening som vi er medlem af angående dette. 
Nogen kommuner har endda afprivatiseret veje blot på grund af mindre bøvl. 

Det er nærmest kun et nyt byråd der vil kunne ændre på denne beslutning. 

På de sidste sydlige lokalplaner for Ilderen og skovmåren står der at grundejerforeningen skal 
vedligeholde veje, men det er dog forskelligt fra lokalplan til lokalplan. 

Kommunen gør dette på grund af ”ligestilling” da der nu er nogen veje der er private ønsker de at 
alle veje skal være private så alle står lige i denne sammenhæng. 

Der vil skulle oprettes et vej-laug evt. i forbindelse med grævlingen ræven rådyret osv. 

Jo flere vi kan få med i sådan et vej-laug jo billigere vil det være på grund af stordriftsfordelene. 

Fx har vi fået et tilbud på 75 tusinde blot for saltning af Kronhjorten fra første stikvej og ned til 
enden uden rækkehusenes og lejlighedernes veje. 

Vejene bliver afleveret af kommunen i forsvarlig stand. Men det vil nok stadig være på sin plads at 
oprette en vejkonto til reparation eller fornyelse af slidlag. 

Vores tanke er et Ådalen Vej laug hvis vi kan få alle sammen med for at få de bedste priser. Vi skal 
være så forberedte som muligt. 

Bo:  Det er meget svært at forholde sig til da det indtil nu kun er spekulationer. 

Svar:  Vi ved det kommer, men vi ved ikke i hvor høj grad og hvornår det kommer processen er sat i gang. 

Bo: Der er mange ting at forholde sig til. Fx hvad hvis der sker noget med nogen på grund af vejens 
stand. Når det er vores hvad så?  

Ole O: Processen er sat i gang men vi ved ikke noget endnu. Vi kan ikke gøre noget vi informerer bare om 
hvad vi ved så følger vi den til dørs når det bliver aktuelt. 

Ina: Vi følte bare at vi burde informere hvad vi ved. 

Simone: Thomas du havde et spørgsmål ang. Sikre veje. 



Thomas: Brikken, overgangen hvad gør man indtil det bliver færdigt om 10 år? 
Hvad kan vi gøre for at få et fodgængerfelt? Så det bliver nemmere for børn at komme over vejen. Er 
vi den eneste der synes det er noget mærkeligt noget? 

Ina: Vi har spurgt om dette og svaret vi har fået er at man skal bruge rundkørslerne på toppen af ådalen 
eller ved Rådyret. Vi har allerede fået afslag om fodgængerfelt. 

 Der er for nyligt blevet lavet en trafikmåling på Ådalen den afventer vi svar på.  

Simone: Med alt det nye på Ilderen og ræven tænker vi der bare kommer endnu mere og endnu tungere 
trafik. 

Thomas: Der er nogen der kører 80-90 km/t på Ådalen og der er ret heftig trafik ved rundkørslen ved Shell. 

Spørgsmål: Vil det hjælpe med politi på Ådalen til at blitze? 

Thomas: Det er spurgt og svaret er, at der ikke er nogen steder at holde. 

Bo: Bør man lave humpel eller chikane? Skal Ådalen være hoved åre for alle de huse på alle de nye 
boligområder de må da gøre noget? 

Ann: Hvad med måler med blinkene lys hvis man kører for hurtigt eller en midlertidig bum? 

 

Flemming: Noget meget vigtigt er at kommunen skal sikre at skilte og veje er 100% i orden. Ligesådan med 
Gadelys er i orden. At vejbrønde er tomme, det er kommunen ansvar og det er meget vigtigt at de 
sikrer sig at alt er i orden helt frem til 2028. Dette er meget vigtigt at alle er med på dette. 

 

Ole O: Hastigheds skiltning 50 ved Ådalen evt. med blinklys. (måske 50 km/t blot som reminder) 

Spørgsmål: Begrundelse for sikker overgang. 

Simone: Jeg var i bestyrelsen dengang vi fik svar på dette. Kommunen mener ikke at vejen til skole ikke er 
sikker. Man må ikke bare sætte skilte op. 

Thomas: Hvis man har sagt Ådalen er sikker, Så må der også være nogle grænser der stadig viser at den er 
sikker. 

Simone: Kommunen mener at Ådalen er sikker, det eneste kommunen ikke mener er helt sikker er Hobrovej. 
Men der er lyskryds så den er faktisk også sikker. Hobrovej er problemer Ådalen er ikke. 

Ina: Vi i bestyrelsen påvirker kommunen i forhold til sikkerheden. 

Mark: Vær opmærksom på at der kommer nyt affaldshåndtering til maj. 

Simone: Vi siger tak. 

   


